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Protokół z posiedzenia Rady Programowej
przy Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Tuchowie

Znak: CKZiU.070.4.5.2018.                                                                           Tuchów, 28 czerwca 2018 r.

Porządek spotkania:
1. Powitanie przybyłych gości.
1. Rozpoznanie oferty sprzedażowej w zakresie frezarki CNC. 
1. Propozycja utworzenia kierunków kształcenia od 1 września 2019 r. 
1. Staże /praktyki realizowane w ramach projektu.
1. Wnioski. 
1. Zamknięcie posiedzenia RP.

Ad. 1) 
Dyrektor CKZiU powitał zebranych. Wicedyrektor ds. zawodowych i prozawodowych w CKZiU w Tuchowie przedstawił porządek spotkania RP. 
Ad. 2) 
Kierownik projektu przedstawił ofertę sprzedażową firm frezarek sterowanych numerycznie. Na prośbę o przesłanie oferty handlowej centrum obróbkowego (frezarki) uwzględniającej kryterium ceny i osi roboczych, odpowiedziały nieliczne firmy – oferty w załączeniu. Kilka firm, które posiadają w ofercie obróbkowe centra 5-osiowe nie są zainteresowane sprzedażą w formie przetargu.  
Ad. 3) 
Od 1 września 2019 roku w wyniku reformy oświaty do szkół ponadgimnazjalnych będą rekrutowani uczniowie wygaszanych gimnazjów i szkół podstawowych. Pomiędzy uczniami występować będzie 1 roczne zróżnicowanie wiekowe. Młodsi absolwenci szkół podstawowych będą mieli większe trudności z uwagi na wiek w dostępie do kursów i szkoleń wymagających pełnoletności. Należy się spodziewać, że wielu uczniów ukończy szkołę branżową przed uzyskaniem pełnoletności. 
Ad. 4) 
Pracownik biura – p. Sława Augustyn przedstawiła przygotowania do realizacji stażów /praktyk. 
Wnioski:
[bookmark: _GoBack]Rada Programowa wnioskuje o opracowanie i przedstawienie projektu oferty kształcenia zawodowego na rok szkolny 2019/2020. 
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