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Biuro Projektu 
„Mistrzowie w zawodzie”

Centrum Kształcenia 
Zawodowego i Ustawicznego 
w Tuchowie
33-170 Tuchów
Ul. Reymonta 19
	

	Zwracam się z prośbą o refundację kosztów dojazdu z miejsca zamieszkania do miejsca dobywania stażu / praktyki i z powrotem w ramach projektu „Mistrzowie w zawodzie” realizowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020. 
W związku z dojazdem na miejsce odbywania stażu / praktyki i z powrotem korzytałem/am z *:
środków komunikacji publicznej i załączam:
       bilet miesięczny
bilet jednorazowy z miejsca zamieszkania do miejsca odbywania stażu / praktyki i z powrotem (na rewersie powinien mieć opis: z miejscowości wyjazdu do miejscowości odbywania stażu / praktyki do miejscowości powrotu oraz podpis użytkownika). 
bilet jednorazowy z miejsca zamieszkania do miejsca odbywania stażu / praktyki i z powrotem (na rewersie powinien mieć opis: z miejscowości wyjazdu do miejscowości odbywania stażu / praktyki do miejscowości powrotu oraz podpis użytkownika) + oświadczenie o odbywaniu stażu / praktyki w obrębie miejscowości zamieszkania. 

                samochodu prywatnego i załączam: 
         oświadczenie o dojeździe na miejsce odbywania stażu / praktyki i z powrotem samochodem prywatnym + zaświadczenie  przewoźnika publicznego środka transportu o kosztach biletu miesięcznego na danej trasie. Jednocześnie oświadczam, że koszty przejazdu samochodem prywatnym przewyższają koszty przejazdu środkami komunikacji publicznej w związku z czym proszę o zwrot kosztów do wysokości ceny biletu miesięcznego na danej trasie. 
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